



Z zbirko **Umetnine v žepu** Umetnostnozgodovinski inštitut Franceta Steleta ZRC SAZU sega na področje poljudnoznanstvenega pisanja o umetnostni dediščini slovenskega prostora. Uredništvo vabi k sodelovanju ugledne strokovnjake, da v poljudni besedi predstavijo izbrana poglavja iz zakladnice naše kulturne dediščine. Strokovno tehtna in privlačna besedila umeščajo umetnostne spomenike v širok družbeni kontekst, bralcem odpirajo vrata v razumevanje preteklosti, umetnostno zapuščino naših prednikov povezujejo s sodobnostjo in zastavljajo vprašanja o njeni prihodnji usodi.

Knjižica **Kartuzija Jurklošter** popelje bralca v čas srednjega veka, ko so bili kartuzijanski samostani, v katerih so živeli beli menihi, prostori verske predanosti in bivanja v odrešujoči tišini. Podobno kot številni samostani drugih redov so bile tudi kartuzije središča izobraženosti, plemstvo pa je pogosto prav za samostanskimi zidovi v stikih z razgledanimi menihi snovalo odločilne vladarske poteze.



ZRC SAZU, Umetnostnozgodovinski inštitut Franceta Steleta

Prireditve bo potekala v skladu z navodili NIJZ.

Več informacij o dogodku,  
raziskovalnem programu in knjižni zbirki na:  
<http://uifs.zrc-sazu.si>

Cena publikacije 12 €, na prireditvi 10 €.

## Predstavitev devetnajste *umetnine v žepu*

Mija Oter Gorenčič  
**Kartuzija Jurklošter**

Pozdravni nagovori:  
Franc Zdolšek, župan Občine Laško  
Janko Cesar, direktor Zavoda Odon Jurklošter  
Tina Belej, direktorica STIK Laško

Urednica zbirke izr. prof. dr. Marjeta Ciglencečki se bo z gosti pogovarjala o življenju v kartuziji Jurklošter, o slavni prioriji in menihih ter o donatorjih, ki so skrbeli za umetnostno pomembna naročila. Zanimale nas bodo tudi sodobne raziskave samostanskega kompleksa in skrb za ohranitev njegovih materialnih ostalin.

Sodelovali bodo:  
doc. dr. Mija Oter Gorenčič  
ZRC SAZU, Umetnostnozgodovinski inštitut Franceta Steleta

Janko Cesar  
direktor Zavoda Odon Jurklošter

Nataša Podkrižnik  
Zavod za varstvo kulturne dediščine Slovenije,  
Območna enota Celje

Po pogovoru bo sledil skupen ogled nekdanje kartuzije.